



Следственным управлением СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре разыскивается Шишков Анатолий Гурьевич



ФИО: Шишков Анатолий Гурьевич

Причина розыска: Следственное управление СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре обращается к СМИ и общественности с просьбой оказать содействие в установлении местонахождения жителя поселка Излучинск Шишкова Анатолия Гурьевича, 1964 года рождения, а также в распространении информации.

Следственное управление СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре обращается к СМИ и общественности с просьбой оказать содействие в установлении местонахождения жителя поселка Излучинск Шишкова Анатолия Гурьевича, 1964 года рождения, а также в распространении информации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

27 октября 2017 года около 17 часов Анатолий Шишков выехал на принадлежащем ему автомобиле «ХУНДАЙ Н-1», В 711 ХА/86, с места своей работы (г.Мегион) в сторону Излучинска.

До настоящего времени местонахождение мужчины не установлено. С 27 октября на связь с родными Шишков не выходит.

28 Февраля 2020 16:17

Адрес страницы: https://udm.sledcom.ru/attention/missing_persons/item/1444443